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1 Outside Gas Heater Working Order
no gas bottleÂ 
Est. 80 - 120

2 Vintage Carry Lawn Edger Mid Century
Est. 40 - 80

3 Vintage Step Ladder
Est. 40 - 60

4 Mixed Tool Lot
Est. 40 - 80

5 2 White Planter Pots
Est. 20 - 50

6 2 Small Rectangle Terracota Pots
Est. 20 - 50

7 Mixed Metal Lot
Est. 40 - 80

8 Large Ceramic Pot
Est. 30 - 60

9 2 Small 1 Large Ceramic Glazed Pots
Est. 40 - 80

10 2 Shelf Metal Wall Hanging
app 46cm x 40cm
Est. 20 - 50

11 Metal Ammunition Box
app 53cm x 22cm x 22cm
Est. 60 - 150

12 Vintage Blue Ribbon Hand Push Mower
Est. 60 - 90

13 Willow Rubbish Can
with Lid app 48cm x 40xm
Est. 40 - 80

14 Mail Box on Stand
Est. 40 - 80

15 2 Cast Iron Standing Arch for Birdcage or Plants
Est. 40 - 60

16 Standing Arch for Birdcage or Plants
Est. 40 - 80

17 Mixed Large Hand Drills
Est. 40 - 80

18 Lot of Various Axes, Hackets and Adze
Est. 40 - 100

19 XL Alumium USA Ware Ever 1967 Cooker / Bay Maire
Est. 50 - 120

20 Lot of Log Splitting Wedges
Est. 30 - 60

21 Vintage Metal Barrow Wheel & Brackets
app 450mm
Est. 40 - 60

22 Vintage Meal Wheel x 2
Est. 40 - 60

23 Vintage Metal Wheel
app 450mm
Est. 40 - 80

24 Vintage Kangaroo Haymes
Est. 40 - 80

25 Metal Bucket with Succulent
Est. 40 - 60

26 Tyre Pressure Hose & Tyre Gauge
Est. 60 - 120

27 Timber Ladder Baggage Trolley
Est. 40 - 80

28 Timber Ladder Baggage Trolley
Est. 40 - 80

28A Large Metal Hanging Meat Safe
Est. 60 - 120

29 Life Saving RIng
Est. 40 - 80

30 Large Length Marine Rope
Est. 40 - 80

31 Vintage Cast Iron Sewing Machine Base
Est. 40 - 60

32 Five Mirrored Farmhouse Windows
Est. 50 - 150

33 Bike Garden Art
Est. 40 - 60

34 Vintage Cast Iron Sewing Machine Base
Est. 40 - 80

35 2 Vintage Gaelic Scarves
- framed/glazed - app. 330 x 1400mm ea.
Est. 40 - 80

36 Silhouettes Noosa Boardwalk print by Vatkus 2003
- app. 370 x 570mm
Est. 40 - 80

37 Green Bentwood Outdoor Verandah Chair
Est. 40 - 90

38 Carving Round Folding Occassional Table
Est. 40 - 80

39 Quantity of Cane Baskets
- Largest App 600 x 350 x 250
Est. 50 - 200

40 Pyramid Travel Goods Vintage Hat Box
Est. 40 - 120

41 Selection of Four Cane Baskets
Est. 40 - 80

42 Small Volcanoid Fibre Suitcase
app 34cm x 24cm x 14cm
Est. 40 - 80

43 F.A.M Paris Gladstone Bag
Est. 40 - 150

44 3 x Cane Baskets
Est. 20 - 50

45 Silver Decorative Vase
app 75cm
Est. 40 - 80

46 Landscape Wool Painting of Sheep and Dog
Est. 50 - 100

47 Wooden Planter, Fruit Bowl, Platter and Ordaments
Est. 40 - 80

48 Vintage Green Stick Fishing Rod
Est. 40 - 120

49 Shabby Chic Farm House Style Hanging Shelf
- app 620 x 570 x 140mm
Est. 40 - 100

50 Wooden Candle Holder
Est. 30 - 50



Auction - Antiques, Vintage & Collectables Auction 8 October 2023
08/10/2023 9:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

51 Copper and Brass Fish Server with lid
Copper and Brass Fish Server with Lid - app 500mm L
Est. 40 - 100

52 Vintage Chianti Bottle Italy 1200mm H
Est. 50 - 120

53 Selection Office Decor
including Backgammon Set & World Globes
Est. 40 - 80

54 Ships Wheel app 760mm D
Est. 40 - 150

55 Large Mosaic Mirror Mirror
- app 710 x 1760mm
Est. 70 - 150

56 Two large Mirrored Decorator Urn Vases
- app Tallest 1000 mm H - a few missing mirror cubes
Est. 50 - 150

57 2 Door Low Cupboard
app 1000mm x 400mm x 600mm
Est. 60 - 90

58 2 Door Wooden Cupboard
app 1000mm x 400mm x 600mm
Est. 40 - 80

59 Boy with Daschund Statue
Boy with Daschund Statue app 37cm
Est. 20 - 50

60 Vintage Zylonite Collar Box w/ Collar, Bow Tie, Studs and Mirror
Est. 50 - 150

61 Two Table Lamps
- app 520mm H
Est. 40 - 80

62 4 Vintage Womans Weekly Magazines on with Beatles Lift Out -
Rare

Est. 100 - 250
63 Girl Reading Her Book Statue Ceramic

- app 300mm H
Est. 40 - 120

64 Copper/Brass Mounted Half Fire Hose Nozzle
app 50cm x 25cm
Est. 40 - 120

65 Nautical Style Bench Clock
- app 280mm H
Est. 30 - 60

66 1970s Swedish Art Glass Bowl Pukeberg Sweden
Est. 50 - 150

67 Andrew Meakin England Serving Platter &Â  6 Plates with AJ
Wilkinson Honey Glaze Plate

Est. 50 - 250
68 1930/40 Noritake Coffee/Tea Set

, 1 cup has been repaired
Est. 80 - 150

69 Minton English Porcelain Tureen & 6 Demitasse Cups & Saucers
Est. 60 - 120

70 Selection of Blue Home Decor including Tagines
Est. 40 - 80

71 Mixed Lot of Kitchenalia
Est. 40 - 80

72 Vintage HRH Princess Elizabeth Teaset by Paragon
Est. 50 - 200

73 Queen Elizabeth II Childhood Family Photo, Book and Vintage
Bushells Tin

Est. 30 - 60
74 Aynsley Bone China Coffee Set Made in England

Est. 40 - 120
75 Anka Crystal Bell Italy

Est. 30 - 70
76 Large Uranium Bowl & Flower Frog

Large Uranium Bowl app 25cm & Flower Frog
Est. 40 - 80

77 Hofbauer West German Crystal Decanter and 6 x Wine Glasses
Est. 40 - 120

78 Porcelain Samovar
no cord app 31cm
Est. 50 - 80

79 Murano Art Glass Bowl
- app 300 x 250mm
Est. 30 - 80

80 Pair 1960-1970 Retro Vases Japanese Design Orange
Est. 80 - 160

81 Carlton Ware Footed Bowl
Est. 30 - 80

82 Willow Burleigh Ware England Tea Pot
Est. 30 - 60

83 Mixed Collection of Crystal Ware - Bohemia & Mikasa
Est. 30 - 60

84 Mixed Brass Lot
Est. 30 - 60

85 Bone China Japanesse Dragon Tea Set
Est. 40 - 150

86 Large Middle Eastern Enamel Painted Urn
- app 550 x 1130mm
Est. 60 - 120

87 Jewellery Box, Diarama, Monkey Figure and Monkey Brooch
Est. 30 - 60

88 Home Decorator Piece on Quiote
Est. 50 - 200

89 Satsuma Tea Set
Est. 50 - 150

90 Orange Glass Kero Lantern
app 47cm
Est. 80 - 120

91 Poole Pottery Large 1950s Vase
- 280mm H
Est. 40 - 90

92 Cabernet Wine Glass Demijohn Embossed
app 42cm x 30cm
Est. 60 - 120

93 Selection of Blue Home Decor
Est. 40 - 80

94 Lizard Indigenous Bark Painting
- app. 600 x 300mm

95 Large Siassi Island (PNG) Trading Bowl
Collected by Vendor 1966 app 80cm x 33cm
Est. 40 - 80

96 2 Fish Creels
1 is app 30cm x 40cm 1 is 22cm x 34cm
Est. 40 - 80

97 Cane Washing Basket
app 73cm x 46cm
Est. 30 - 50

98 Two Flat Cane Fruit Baskets
Est. 20 - 30

99 KTDA Kenya Tea Chest
Est. 40 - 90

100 Wooden Tribal Stool
- app 370mm H 210mm D
Est. 40 - 90

101 Vintage Rustic Wooden Rice Bucket with Large Glass Jar
Est. 40 - 120

102 Large Brass and Copper Lot
Est. 50 - 150

103 Vintage Asian Rice or Water Bucket
app 60cm
Est. 40 - 120

104 Large Copper Pot
- app 380mm
Est. 30 - 60

105 Vintage Galvanised Fuel Can
Est. 30 - 90

106 Two Large Silver Plated Fruit Bowls
- app 350mm D
Est. 20 - 60

107 Picnic Basket with Contents
Est. 30 - 50

108 Large Cane Storage Trunk
- 920 x 500 x 510mm
Est. 80 - 250

109 Old Cane Shopping Basket
app 44cm x 36cm
Est. 40 - 60
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110 Wooden Storage Box
- app 640 x 470 x 430mm
Est. 40 - 80

111 1960's Knight Bar Caddy with Shot Glasses & Decanter
app 40cm
Est. 40 - 80

112 Pair of Metal Base Side Table Lamps
app 64cm
Est. 40 - 80

113 Mahogany Chest of Drawers
Est. 100 - 300

114 Handpainted Office Caddy
Est. 40 - 80

115 Half Moon Table with Drawer
- app 870 D x 750mm H
Est. 50 - 120

116 6 x Grey Mid Century Chairs
Est. 80 - 240

117 Mid Century Office Desk
- app 1160 x 680 x 440mm
Est. 70 - 250

118 Vintage Wood/Glass Pen and Ink Stand
Est. 30 - 60

119 Nude Lady Water Colour -framed/glazed - signed bottom right
Nude Lady Water Colour -framed/glazed - app. 520 x 700mm
Est. 50 - 80

120 Original Brazillian Favella Painting - signed Maria Al Silva
- app. 730 x 930mm
Est. 50 - 80

121 Two Ebony Framed T Ray 1940s Artworks
Est. 40 - 120

122 Modern Wall Art with White Stones - framed/glazed
- app. 600mm sq. ea.
Est. 50 - 80

123 Water Colour of Provincial Bicycle Gone For Coffee by Ann Millard
Est. 40 - 80

124 3 x Wooden Plant Stands
- app 750mm H
Est. 40 - 100

125 Four Retro Webmaster Kitchen Chairs
Est. 70 - 200

126 3 Watercolour Prints
signed bottom right
Est. 20 - 80

126A Original Boat Painting
- app. 500 x 620mm Oil on Canvas
Est. 50 - 80

127 Victorian Oval Mirror
- app 620 x 860mm
Est. 40 - 120

128 Vintage Bowlers Jug (Possibly Diana) - app 210mm H
Est. 40 - 80

128A Ceramic Base Kero Lantern
app 44cm
Est. 40 - 80

129 2 xVintage 1970's Original Teledex Phone Directory
2 x Vintage 1970 Original Teledex Phone Directory
Est. 40 - 80

129A Mid Century Tea Trolley
Est. 60 - 150

130 3 Mid Century Mottled Chairs
Est. 40 - 120

131 Original Painting on Board signed Leanne Aarrik
- app. 550 x 810mm

132 Large Ornate Mirror
- app 400 x 1300mm
Est. 40 - 120

133 Art Deco Statue of Whistling Boy
- app 600mm H
Est. 30 - 80

134 Large Industrial Fan
Est. 100 - 300

135 Large Cow Hide Rug
- app 1650 x 1670
Est. 100 - 300

136 Foot Stool
- app 500 x 420 x 360
Est. 30 - 60

137 Mid Century Australian Fler Chair
Est. 100 - 400

138 Pokerwork Vintage Ashtray Stand with Pipe and Matches
Est. 80 - 200

139 Large Standing Industrial Style Lamp
app 1.8m
Est. 70 - 240

140 Vintage Brinsmead Pedistal Fan with Cast Iron Tear Drop Base
app 1.4m x 40cm
Est. 100 - 300

141 Authentic Hand Woven Persian Rug
Est. 70 - 150

142 Wine Barrel on Stand
Est. 150 - 350

143 2 Pine Plant Stands
Est. 30 - 60

144 Vintage  B.G.E Pedestal Fan with Wrought Iron Base
app 1.9m x 70cm
Est. 150 - 400

145 Ladder Backed Dining Chair
Est. 40 - 120

146 Guitar Inspired Hall Coat Rack and Storage
- app 1400 x 600mm
Est. 100 - 300

147 Large Wine Barrel
- lid broken - app 930 H 560 D
Est. 200 - 800

148 Small Gaming Table
- app 500 x 400 x 340mm
Est. 40 - 80

149 Pair Edwardian Style Arm Chairs
Est. 150 - 550

150 Glass Nautical Float
Est. 50 - 150

151 Sewing Machine Base with Camphor Laurel Slab Top
- app 760 x 770 x 430 mm
Est. 50 - 150

152 Deer Antlers
Est. 30 - 70

153 Silver Framed Bevelled Glass Wall Mirror
- app 720 x 1130mm
Est. 60 - 140

154 Long Persian Style Hall Runner
- app 4550 x 820mm
Est. 100 - 350

155 Morrocan Metal Screen
- app 1160 x 1160mm
Est. 70 - 250

156 Large Hanging Zierk Pendulum Wall Clock
- app. 660mm D
Est. 70 - 240

157 Antique Gramaphone
Est. 100 - 300

158 Crosby Wall Phone
Est. 40 - 90

159 Cast Iron Outdoor Kerosene Cooker
Est. 60 - 200

160 Uranium Glass Rolling Pin
Est. 60 - 90

161 Large Vintage Pan Am Model Plane Made in Japan
Est. 40 - 120

162 Clear Glass Base Kero Lantern with Handle
app 31cm
Est. 40 - 60

163 Vintage Bordallo Matolica Asparagus Serving Dish
Est. 40 - 90

164 Hultz Bruk 41/2 Inch Axe
Hultz Bruk 4 1/2 Inch Axe app 78cm Made in Sweden
Est. 150 - 220

165 2 Hatchets - 1 Hytest
Est. 80 - 150

166 Red Glass Kero Lantern
app 41cm
Est. 40 - 80
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167 Vintage Kerosene Iron Cira. 1950
Est. 50 - 150

168 Large vintage Russian Samovar or Lamp / Urn used for Tea
Ceremony

- Copper & Brass - app 600mm H
Est. 100 - 250

169 Vintage Swedish APM Blow Torch
- used by gold and Silver Smiths
Est. 70 - 150

170 2 Large Bells & 2 Small Bells
Est. 80 - 150

171 Rare Green Carnival Glass Hen on Nest
Est. 80 - 150

172 Mid Century Telephone Exchange with Bakelite Phone
Est. 200 - 300

173 Lighthouse Décor
Bronzed Lighthouse Décor app 46cm
Est. 40 - 60

174 Large Bakelite Kero Lantern
app 72cm
Est. 60 - 120

175 Giuseppe Armani Figurine Robert
a made in Italy app 35cm tall
Est. 200 - 500

176 Green Carnival Glass Pedestal Bowl
Est. 30 - 80

177 Antique Brass R & J Beck Ltd Microscope in Timber Case
Antique Brass R & J Beck Ltd Microscope in Mahogany Timber
Case circa 1900's

Est. 300 - 500
178 Giuseppe Armani Figurine Snowflakes

made in Italy app 37cm tall
Est. 100 - 300

179 Pair of Cast Iron Fire Dogs
Est. 100 - 300

180 Ornate Metal with Wood Base Bird Cage
- app 800mm H
Est. 70 - 200

181 Pair Middle Eastern Metal Statues
- app 1000mm H
Est. 200 - 400

182 Vintage 12in Broadaxe
Est. 80 - 150

183 Vintage Japanese Samurai Sword from PNG Service
Est. 80 - 300

184 Kelly Works (USA) True Temper Flint Edged Axe - 5 1/4in - needs
handling

Est. 80 - 120
185 Columbia Grafonla No 112a

Est. 80 - 240
186 Vanity Set 8 Brushes &  a Mirror

Vanity Set 8 Brushes & a Mirror
Est. 40 - 120

187 Copper Water Jug
Est. 30 - 80

188 A Kenrick & Sons Patent Antique Coffee Mill
Est. 120 - 400

189 Vintage Airzone Mid Century Radio with Croc Skin Look
Est. 50 - 150

190 Selection of Red Murano Glass Vase, Container, Swan and Bowl
Selection of Red Murano Glass Vase, Container, Swan and Bowl
Est. 60 - 150

191 Vintage Agrill Counting Machine Made in England
Est. 100 - 300

192 Vintage Wooden Toy
Est. 20 - 40

193 Marble Base Scale Decorator Piece
app 15cm
Est. 30 - 50

194 Vintage Spark Emergency Bell
Est. 30 - 60

195 Outdoor Camping Gas Cooking Element
Est. 20 - 40

196 Mixed Selection of Vintage Bottles
Est. 40 - 150

197 Selection of Coca Cola Bottles
Est. 40 - 150

198 Vintage Kerosene Fuelled Soldering Gun, Vintage Oil Can & Greese
Gun

Est. 50 - 200
199 Fire Pit with Jaffle Makers & Tin

app 37cm x 31cm
Est. 50 - 80

200 Oval Shaped Fire Pit with Grill
app 53cm x 27cm
Est. 60 - 120

201 Cast Iron Camp Oven
app 30cmÂ
Est. 40 - 80

202 3 Hand Fishing Reels
Est. 60 - 120

203 2 Enamel Cannisters in Osbornes Timber Crate
app 41cm x 33cm x 30cm
Est. 40 - 80

204 Large Aluminium Pot with Lid
app 36cm x 23cm
Est. 40 - 60

205 Four Vintage Toastie Toasters
Est. 30 - 80

206 Quanity of Large Clear Glass Bottles
Est. 50 - 200

207 Vintage Metal Milk Can
app 51cm x 32cm
Est. 80 - 120

208 Large Selection of Bottles in Various Sizes
Est. 40 - 150

209 Large Selection of Vintage Bottles
Est. 40 - 150

210 Selection of Vintage Oil Tins and Grease Tins + 1 Pint Oil Bottle
with Tin Top

Est. 70 - 140
211 Large Sword 50cm Blade

Est. 40 - 100
212 Sml Katana Sword 35cm Blade

Est. 40 - 90
213 XS Katana Sword 25cm Blade

Est. 30 - 60
214 Large Katana Sword 68cm Blade

Est. 50 - 120
215 Large Katana Sword 70cm Blade

Est. 50 - 120
216 Med Katana Sword 54cm Blade

Est. 40 - 100
217 6 Old Wooden Handled Knives

Est. 40 - 120
218 35 Papua New Guinea First Day Covers

Est. 40 - 120
219 5 Malayan States First Day Covers & Special Issues & Nouvelles

Hebrides

Est. 40 - 80
220 Remex Watch & Small Desk Clock

Est. 30 - 60
221 Sekonda Watch and Bracelet Set

Est. 60 - 120
222 Selection of 5 Watches

unsure if working
Est. 40 - 80

223 3 Clock Cases
Est. 50 - 80

224 Prada Sunglasses
Est. 50 - 180

225 6 1930s Penny Collection
Est. 30 - 70

226 Silver & Turquiose Bracelet Stamped
Est. 50 - 90
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227 Garnet Necklace with Spare Garnets
Clasp Broken
Est. 60 - 90

227A Black Onyx Necklace
Est. 60 - 120

228 Cute Gold Bee Earrings
Est. 60 - 120

229 2 Gold Necklaces 1 with Purple Stone & Pair of Gold Pearl Earrings
2 Gold Necklaces, 1 with Purple Stone & Pair of Gold Pearl
Earrings

Est. 80 - 150
230 Sterling Silver Necklace

Est. 40 - 120
231 Portrait in Small Hallmarked Frame

Est. 20 - 50
232 Red Stone Bracelet & Ring

size m1/2
Est. 40 - 80

233 Agate Bracelet, Cross & Brooch
Est. 40 - 6

234 Pair Binoculars and a Minocular
Est. 30 - 60

235 Two Leather Wallets
Est. 30 - 50

236 Waterford Crystal Razor in Original Box
Est. 80 - 150

237 Small Mini Antique Lighter
app 2.5cm x 1.3cm
Est. 40 - 180

238 Gold & Purple Stone Ring
size P1/2 ( consigned as diamond and amethyst )
Est. 60 - 120

239 Vintage Sekonic L.8 Light Meter W. Amplifier
Est. 50 - 100

240 3 Brooches Seed Pearl with Garnet & Ship
Est. 60 - 120

241 First Stamp Issued 24 Carat Gold United States
Plated on Sterling Silver
Est. 50 - 100

242 First Stamp Issued 24 Carat Gold Paraguay
Plated on Sterling Silver
Est. 40 - 100

243 First Stamp Issued 24 Carat Gold Peru
Plated on Sterling Silver
Est. 40 - 100

244 First Stamp Issued 24 Carat Gold Mexico
Plated on Sterling Silver
Est. 40 - 100

245 2 Silver Plated 1876 United States Trade Dollars
Est. 400 - 1,000

246 German Pocket Watch, Card Holder & Binoculars
in crack
Est. 40 - 80

247 Rose Quartz Beads & Vintage Cloisonne Bead Necklace
Est. 30 - 60

248 Vintage Red Cloisonne Bead Necklace with Swarovski
Est. 30 - 60

249 Peridot & Freshwater Pearl Cross Necklace
Est. 30 - 50

250 Pearl Necklace Mark 9K & 375 Italy - app 6mm
Est. 40 - 120

251 Qantas Empire Airways Certificate of Incorporation
Commemorative Reproduction - framed/glazed

- app. 720mm x 440mm
Est. 40 - 80

252 Coalport Summer Meadow Bone China Clock
Est. 60 - 150

253 11 x FEVES - Mini Ceramic Figurines used for decoration
Est. 40 - 80

254 Vintage Beswick Greyhound
Est. 40 - 90

255 Small Jade Budda
- app 50mm
Est. 30 - 80

256 The Lifeboat Man Toby Jug
-app 100mm
Est. 40 - 80

257 Lalique Crystal Flower Plate
- Labelled September 1976 - 210mm D
Est. 50 - 250

258 Presbyterian Church King James Bible with Crest Signed Flyleaf
1939

Est. 300 - 800
259 Roger Smith & Co. Meridian USA Serviette Ring Late 1800's

Est. 150 - 350
260 German Brass or Gold Framed Nose Glasses C1943

Est. 60 - 150
261 2 vintage Calculators, Chelsea Wind Up Clock & Sight A Light

Indicator

Est. 40 - 80
262 2 Vintage Diamond Cutters 1 with Case

Est. 80 - 150
263 Chales Laffitte & Company Share Certificate

Est. 30 - 60
264 Lucite Ladies Carry Art Handbag

- - Lucite is a very durable and strong plastic and became popular
post WW2 having been used among other applications such as
cockpits on WW2 bombers. Realising its versatility manufacturers
of womens handbags utilised lucite to create amazing works of
Carry Art in New York and Miami

Est. 180 - 250
265 LeRage Vintage Powder Compact with Painted Flower Scene and

Mirror

- 75mm dia
Est. 40 - 60

266 Lucite Ladies Carry Art Handbag
- - small chip on base - Lucite is a very durable and strong plastic
and became popular post WW2 having been used among other
applications such as cockpits on WW2 bombers. Realising its
versatility manufacturers of womens handbags utilised lucite to
create amazing works of Carry Art in New York and Miami

Est. 260 - 300
267 Maxim Lucite Lined Ladies Carry Art Handbag with Mirror

- - Lucite is a very durable and strong plastic and became popular
post WW2 having been used among other applications such as
cockpits on WW2 bombers. Realising its versatility manufacturers
of womens handbags utilised lucite to create amazing works of
Carry Art in New York and Miami

Est. 140 - 180
268 Five Glomesh Style Clutch Bags

Est. 50 - 150
269 Nestles Winning Post Choclates Box with Old Postcards and Photos

Est. 30 - 50
270 American Civil War Medical Chloroform Field Drip Bottle

- some damage to baseÂ 
Est. 60 - 180

271 Zaandam Brass Clock Weights x 2
Est. 30 - 60

272 6 Silk Scarves Made in France & Switzerland
Est. 80 - 150

273 Blown Emu Egg & Mounted Mangrove Jack Jaw
Est. 40 - 60

274 Bowl with 7 Pairs Clip on Earrings & Coalport English Bone
Earrings

Est. 40 - 80
275 Large Vintage Oars

- app 2100mmH
Est. 70 - 240

276 Lead Light Window Panel
- app 450 x 600mm
Est. 40 - 80

277 Large Perspex Display Case
- app 1140 x 440mm
Est. 40 - 80
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278 1 x Perspex & 1 x Glass Display Cases
1 x Perspex ( app 440 x 440mm) & 1 x Glass (app 510 x 700mm)
Display Cases

279 Forest Scene Oil on Board
- app. 480 x 580mm
Est. 50 - 80

280 Mixed Selection of Tools - Chissels, Hand Drill, Plane and Line
Marker

Est. 50 - 150
281 Ear Pinchers and Old Oil Cans

Est. 30 - 60
282 Pair of Long Vice Clamps

Est. 50 - 120
283 1 Light Pulley Weighted

Est. 30 - 50
284 Brass Door Knocker

- app 150mm
Est. 40 - 90

285 Vintage Plumb Axe - 5in
Est. 80 - 140

286 Vintage Hytest 4p Axe - 5 1/2in
Est. 80 - 120

287 Two Axes
Est. 60 - 200

288 6 Old Padlocks with Keys
Est. 40 - 60

289 Six Collectable Grease Tins - BP, Mobil, Caltex, Shell & Castrol
Est. 50 - 250

290 Renegade Bench Top Vice
Est. 40 - 90

291 Mixed Lot of Wrenchs, Pliers and Screw Drivers
Est. 40 - 120

292 Carlton Cold Perspex Advertising Sign
- app 1600mm D
Est. 70 - 200

293 Mixes lot of tractor parts
Est. 50 - 100

294 Three Various Axes
Est. 60 - 240

295 ARB Snatch Block, ARB D Shackle and Tow Chain and Quantity of
Screw Pin Anchors

Est. 50 - 190
296 Selection of Clamps

Est. 40 - 80
297 Fein Sander and Electric Car Wrence JW-H340

Est. 40 - 150
298 Viking Generator 3.5 KVA 6mth old

Est. 350 - 600
299 Copper M Bossed Fire Place Surround

- app 1535mm x 440mm
Est. 50 - 100

300 Industrial Style Floor Light
Est. 80 - 240

301 2x Original Bark Paintings signed Wesley
- widest app. 940 x 630mm

302 Army Shovel in Leather Case
Est. 40 - 80

303 Saddle and Bridle
Est. 50 - 100

304 Beams Choice Liquor Bottle
app 27cmÂ
Est. 30 - 60

305 Cast iron & Cane Hall Stand / Wine Rack
- app 800 x 800 x 340mm
Est. 100 - 150

306 2 Holden Torana GTR XU-1 Books
Est. 60 - 120

307 Assortment of Wheels Vintage Magazine
Est. 40 - 80

308 Fujifilm Finepix S4800
Est. 80 - 150

309 Fujifilm Finepix S5500 BNIB
Est. 80 - 200

310 Nikon Coolpix L310
with Manual in Case
Est. 80 - 180

311 Go Pro Hero 3 with Case & Harness
Est. 40 - 120

312 Night Spy Night Vision
unsure if working. Instructions included
Est. 40 - 80

313 Mixed Lot of Door Knobs, Casters, Elec, Fixings & Misc.
Est. 40 - 80

314 Radio Valves, Knobs & Misc
Est. 40 - 80

315 Beugler Paint Pinstriping Tool etc.
Est. 40 - 80

316 2 Timber Pool Cues in Cases
Est. 60 - 90

317 Watch Charger
Est. 40 - 80

318 Assortment of Board Games
Est. 20 - 40

319 Mixed Bar Ware Lot
Est. 30 - 90

320 Two Large Soft Wheelie Travel Cases
- new
Est. 60 - 200

321 Signed Broncos Football and Signs Bulls Cricket Bat
Est. 30 - 60

322 Three Model Cars and 250+ Players Cards
Est. 30 - 60

323 Wooden Kendama Toy
Est. 20 - 40

324 Selection of Diecast Cars and Planes
- Dinky, Matchbox & Misc
Est. 70 - 180

325 DKNY Leather Handbag
app 40cm x 24cm
Est. 20 - 50

326 4 Reference Books
- Farmers, Busrangers and Businessmen, Postal
Telecommunication, Old Telephones & Australian Railways

Est. 20 - 40
327 2 Original Boxed Cement Instruments

W.H.Mayes & Son
Est. 120 - 180

328 ANKO Studio Light Box
Est. 20 - 40

329 Prinz Magnon Duo Real to Real Super 8
Est. 40 - 90

330 Sorel Canada Kaufman Boots Size 7
Est. 40 - 100

331 Thomas Cook Boots app Size 7
Est. 40 - 120

332 Aboriginal Digeridoo
- app 990mm
Est. 30 - 60

333 Childs Blue Lounge Chair
- app 500 x 330 x 470mm
Est. 30 - 80

334 Red Wooden Kangaroo Rocking Roo
Est. 40 - 100

335 2 Section Tea Light Roaster 40.5cm
Est. 20 - 30

336 Selection of Pool Balls
Est. 20 - 60

337 Elma Watch Parts Washer
Est. 50 - 200

338 Modura Bathlux 4 White Bathroom Lights
- new in box
Est. 40 - 100

339 Mistral 5 Litre Long Slot Air Fryer New
Est. 40 - 120

340 Kings Petrol Generator
Est. 80 - 180

341 Mixed Lot of Kitchen Utensils
Est. 30 - 50
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342 Large Lot of Mixed Tools
Est. 100 - 200

343 Vintage Malleys Esky
Est. 20 - 60

344 Lot of electrical insulators
345 Large lot of electrical insulators
346 Set of 4 Bergner Pots

Various sizes 1 has a different lid
Est. 40 - 80

347 Webber Q BBQ
Est. 150 - 350

348 Bench Top Vice
app 36cm x 10cm
Est. 50 - 120

349 Large Selection of Woodworking Books and Woodturning
Magazines

Est. 50 - 200
350 Large Selection of Gardening Books

Est. 40 - 120
351 Large Selection of Fishing Books

Est. 40 - 120
352 Large Selection of Camping, Travel and Cook Books

Est. 40 - 120
353 Large Selection of Cooking Books

Est. 40 - 120
354 Manual Coffee Grinder

app 27cm
Est. 80 - 150

355 Avanti Coffee Plunger
Est. 40 - 90

356 Vintage Citrus Press
Est. 20 - 60

357 Pink Glass Vanity Set, Platter and Candle Holders
Est. 40 - 120

358 7 Fish Forks
Est. 30 - 50

359 13 Forks 10 Spoons Marked
Est. 40 - 80

360 11 Cutlery Knives Marked Grosvenor
Est. 30 - 50

361 Little Old Lady Tea Set
Est. 40 - 120

362 Blue & White Ceramic Cheese Dome
Est. 60 - 120

363 10 Bone Handled Knives & Knife SharpenerÂ
Est. 40 - 90

364 Royal Doulton Bowl & Plate & 7 Piece Lunch Set
Est. 60 - 120

365 W Adams & Co Tunstall England Commode Pot with Lid
Est. 20 - 80

366 Paragon Chinese Garden 6 Cups & Saucers
Est. 40 - 80

367 Caricature Chef Statue Set
Est. 20 - 50

368 Hanging Candleabra 6 Holder
- app 450mm D x 460mm H
Est. 40 - 150

369 Price Kensington England Teapot and Sugar Bowl
Price Kensington England Teapot and sugar Bowl
Est. 40 - 80

370 Mid Century Mod Ice Bucket
Est. 30 - 70

371 Pair Metal Candle/Tea Light Holders
- app Tallest 850mm H
Est. 30 - 60

372 Selection of 3 Glass Rolling Pins
Est. 40 - 80

373 Large Uranium Glass Lemon Juicer
chip on pourer
Est. 50 - 90

374 Vintage The Rhythm Radiation No 3751U Iron
Est. 50 - 200

375 Clear Glass Kero Lantern
app 47cm
Est. 50 - 80

376 GEC Copper Kettle Decka Electric
Made in Ireland- working order C.1970
Est. 50 - 120

377 Sadler England Teapot
Est. 40 - 100

378 Royal Doulton Fine Bone Trio
Est. 50 - 120

379 Pair Metal Candle Holders - app 510mm H
Est. 40 - 120

380 Three Various Sizes Stainless Steel Jugs
Est. 30 - 70

381 Crown Corona Enland Teapot and Stand
Est. 40 - 120

382 Royal Albert Trio Blossom Time
Est. 60 - 120

383 Hanging Ceramic Onions and Chillies, Vintage Pocket Scales
Germany, Grimwades Jelly Mould and Oil Holders

Est. 40 - 60
384 M.H & Co Martinoid. Pat. 4344 EP Muffin Dish with Lid and EP

Wine Cooler - app 260H

Est. 50 - 140
385 Large Uranium Glass Bowl

Est. 40 - 80
386 Vintage Brass & Copper Banquet Oil Lamp with Etched Glass Top

Est. 50 - 150
387 White Base & Flute Kero Lantern

app 38cm
Est. 40 - 80

388 Green & White Striped Ceramic Rolling Pin
Est. 40 - 60

389 1950's Jema Holland Lustreware Germany Mantle Clock
1950's Jema Holland LustrewareÂ Germany Mantle Clock
Working

Est. 80 - 150
390 Selangor Pewter Goblets C.1974 Lead Free and Salt and Pepper Set

6 Selangor Pewter Goblets C.1974 Lead Free and Salt and
Pepper Set

Est. 40 - 120
391 Harper Beatrice England Meat Grinder

Est. 40 - 90
392 Enamel Green Teapot

app 18cm
Est. 30 - 60

393 Timber Plant Stand
- app 1000mm H
Est. 30 - 60

394 Solid Wood Plant Stand
- app 640 x 140mm D
Est. 20 - 40

395 Wooden Plant Stand
- app 890mm H
Est. 40 - 120

396 Vintage / Antique Plaster Bust
- app 500mm H
Est. 50 - 200

397 Leather Trimmed Glass Top Hall Table
- app 1550 x 760 x 520mm
Est. 90 - 160

398 Art Deco Comode Chair with Aluminium Chamber Pot
Est. 70 - 240

399 Half Moon Table
- app 740mm H x 300mm
Est. 40 - 100

400 Small Hand Knotted Persian Style Rug
- app 1300 x 1000
Est. 30 - 60

401 Weathered Vintage 3 Legged Stool
app 53cm x 30cm
Est. 40 - 80

402 2 Seater Danish Mid Century Sling Chairs
Est. 120 - 220
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403 Floor Hall Runner Aztec Design
- app 2900 x 800
Est. 40 - 80

404 Chinoiserie Table with Mother of Pearl Inserts
- app 760 x 640 x 440mm
Est. 50 - 150

405 Red Resin Dragon on Stand
Est. 40 - 90

406 Carved Timber Occassional Chair on Castors
app 600 W 700 H
Est. 120 - 250

407 4 x Red Mid Century Chairs
Est. 50 - 150

408 Round Wooden table with Desert Pea Design Lazy Susan
- app 760 H x 660 D
Est. 30 - 80

409 Pair Wooden Arm Chairs
Est. 100 - 300

410 Macrame Hanging Plant Holder
Est. 20 - 40

411 Veroigris Cast Ruth Planter
- app 460mm H
Est. 50 - 150

412 Antique Chinese Elm 2 door side cabinet
- app 1170 x 740 x 520
Est. 100 - 400

413 Large Ornate Mirror
- app 910 x 720mm
Est. 50 - 120


